е Калуга

БУДЕМ ЗНАНОМЫ

30 мая спектаклем о наших современниках «Дело, которому ты служишь» по известному роману Ю. Германа в областном драматическом театре начинает гастроли Республиканский русский драматический театр им. М. Ю. Лермонтоваиз трижды орденоносного города нефтяников — Грозного.

В этот же день в Грозном Калужский областной драматический театр также покажет свой первый спектакль. И мы, два творческих коллектива, по праву можем считать эти обменные гастроли гастролями дружбы и надеемия, что эта

дружба с годами бидет крепнуть.

Мы впервые в вашем замечательном городе, родине космонавтики, старинном русском городе, известном при Советской власти своими большими достижениями в области сельского козяйства и промышленности. Поэтому мы особенно тщательно подбирали репертуар гастролей, помня, что в юбилейный ленинский год мы обязаны показать эрителям лучшие произведения драматургии, воплотив их в высокохудожественные спектакли.

«Дело, которому ты служишь» — спектакль о советском человеке, о его сподвижниках, о их совместной борьбе за правду, справедливость, о том, чтобы делать жизнь только чисты-

ми руками.

В этом спектакле эрители познакомятся почти со всей труппой театра, с признанными мастерами сцены: заслуженным
артистом РСФСР и Латвийской ССР Г. А. Гладких, заслуженным артистом РСФСР и МАССР Б. К. Казанским, заслуженными артистоми РСФСР и ЧНАССР Л. С. Куклиным
В. Н. Оглоблиным, заслуженными артистами Чечено-Ингушской АССР Т. Е. Кулагиной, Н. Ф. Чипиженко, В. И. Плужниковой и другими ведущими артистами.

Диплома первой степени на Всероссийском смотре театров удостоен спектакль «Обыкновенная история» по роману И. Гончарова. Пьеса показывает жизнь молодого, полного женания сделать мир светлым и справедливым Александра Адуева, который, столкнувшись со стеной градиций, чванства и

мещанства, не имеет сил преодолеть это и сам превращается в такого же представителя общества.

О борьбе с предрассудками, с пережитками прошлого, за право смотреть людям в глаза рассказывает спектакль по пьесе А. Мальсагова «Я не биду одинок».

Прама «великого романтика» В. Гюго «Мария Тюдор» — это расская о кровавой, властолюбивой и порочной королеве,

правлией страной с помощью плахи и интриг.

«Доходное место» великого русского драматурга А. Н. Островского, хоть и называется комедией, но в ней в драматическом плане показывается русское общество, которое во глави своей жизни ставит ворьбу за власть, за доходное место.

Народной, партизанской войне 1812 года, славным патриотам — гусарам посвящена героическая комедия В. Соловь-

ева «Денис Давыдов».

Не забыли мы и юных эрителей. Для них мы привезли пьесу по мотивам русских сказок «Сказ о скоморохе и царе Горохе», спектакли «Тайна голубого камня» и «Пионерский фитил»».

Кроме перечисленных актеров, занятых в спектакле «Дело, которому ты служишь», в труппе театра ведущие артисты М. Слуцкая, Н. Жирнов. Ю. Шефер, М. Коробчанская, А. Константинова, Л. Лысова, Ю. Расташанский и др.

Значительную часть труппы составляет молодежь. Это артисты В. Белоглазов, Г. Афанасьева, А. Демидов, Т. Малухина, А. Михвилушкин, С. Непряхин, И. Чипиженко и др.

Художественное руководство театра возглаяляет народный артист Чечено-Ингушской АССР Е. И. Красницкий. Главный художник РСФСР и заслуженный художник РСФСР и заслуженный деятель искусств ЧИАССР Э. Э. Валентинов.

Итак, мы ждем вас, взыскательных, но справедливых зри-

А. ЛОПАТУХИН,

зам. директора Грозненского русского драматического театра им. М. Ю. Лермонтова.